

# Cătălin Botezatu își lansează biografia la Deva

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva organizează în ziua de 19 ianuarie 2012, ora 19,00, în incinta Deva Mall, la etajul 4, Salle d'Or, un eveniment cultural și monden de excepție: va fi lansată cartea intitulată „Cătălin Botezatu – Trei vieți. Pedepsa”, semnată de jurnalista Monica Vlad. Este un prim volum dintr-o trilogie dedicată biografiei celebrului designer și figură proeminentă din showbiz-ul românesc, Cătălin Botezatu, care va fi prezent la lansare. Cartea pune în

lumină experiențele dure care au marcat viața celebrului creator de modă în anii 1990. Din paginile ei, cei interesați vor putea să-și creioneze un portret complet al acestei personalități prezente pe micile ecrane și în paginile presei mondene. Jurnalista, autoarea cărții și prietenă a lui Cătălin Botezatu, a făcut o minuțioasă documentare, a adus la lumină documente inedite, scrisori și texte extrem de valoroase, toate menite să arunce o lumină cât mai limpede asupra vieții lui Cătălin Botezatu.

# Cătălin Botezatu și-a lansat cartea vieții, la Deva

**Raluca STROIA**

**Cunoscutul creator de modă Cătălin Botezatu a lansat la Deva cartea „Trei vieți. Pedepsa”, care povestește crâmpete importante din viața sa, multe necunoscute până acum publicului. Evenimentul a fost organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”.**

„Trei vieți. Pedepsa”, scrisă de Monica Vlad oarecum împreună cu Cătălin Botezatu, vorbește despre viața creatorului de modă. Este romanul de debut al Monicăi Vlad, un roman scris într-un stil alert, cu o bine stăpănită tehnică a suspansului, cu grija de a prezenta cât mai obiectiv o biografie care, cu siguranță, stârnește un imens interes

și constituie un mod de urmat pentru un important segment al tineretului.

## Diplomă de excelență pentru cultură

Directorul Bibliotecii „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara, i-a acordat lui Cătălin Botezatu Diplomă de Excelență pentru sprijinul acordat culturii și Monicăi Vlad, diplomă pentru promovarea personalității românești. „Povestea lui Cătălin este o mină de aur, este o poveste de viață din care toți avem ceva de învățat. În această carte este prezentat Cătălin Botezatu dincolo de camere”, a declarat autoarea cărții, Monica Vlad. Autoarea cărții este jurnalistă cu ani buni de experiență în presa mondenă. Monica Vlad pune în lu-

mină un prim volum al unei extrem de interesante trilogii dedicate vieții cunoscutului designer.

Acest prim volum, intitulat, „Trei vieți. Pedepsa”, prezintă un Cătălin Botezatu care a fost lovit de greutăți imense, care a suferit cumplit și a trecut prin numeroase experiențe de viață. Autoarea este și prietenă a lui Cătălin Botezatu, a făcut o minuțioasă documentare, a adus la lumină documente inedite, scrisori și texte extrem de valoroase, toate menite să arunce o lumină cât mai limpede asupra vieții lui Cătălin Botezatu.

„Dacă vrei să reușești în viață, poți să reușești și din nimic, cu nimic”, a mai adăugat Monica Vlad, ca o morală la cartea scrisă cu privire la viața lui Botezatu



**Designerul Cătălin Botezatu a fost prezent la lansarea volumului său biografic**